3aBoj MeTanan4yeckomn -
n"m me6enu u cTennaxen d I kom . ru

MACIOPT

Tymba nHctpymeHTanbHaa uKom BC

Hata KonTponép OTK YnakoBLuK

N3roToBlieHnA

CaHkT-leTepObypr



1. Obwme cBepeHuUA
1.1. Tym6bl UHCTPYyMeHTarnbHble BC npegHasHaveHb! Ans NPOU3BOACTBEHHbIX NPEanpUaTU,
MaCTEPCKUX PasnUYHbIX HanpaBneHun, rapaxen u 1.4. MicnonbayeTtcs Ans XpaHeHUst OCHACTKM,
WHCTPYMEHTa 1 MaTepuaros.

MakcumanbsHas Harpy3ka Ha awuk - 100 Kr

Npu ycTaHOBKe BTOPOro Komnnekra Hanpasnsowmx - 200 Kr

MakcumanbHas Harpy3ska Ha nonky - 200 Kr

OonycTumas aMHamuyeckas Harpyska Ha komnnekt konéc - 1000 kr

OonycTumas cTaTuyeckas Harpyska Ha komnnekT konéc - 2000 Kr

1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepuc".
Agpec: Poccus, 196655, r. CankTt-leTepbypr,
KonnuHo, CanépHbii nepeyrnok, oM 3.
OneKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.3. Tym6bl BC-003, BC-010, BC-011, BC-015, BC-030, BC-035 umetoT komnnekraumo gnsg
KpenneHus K cTtonelwwHnuam sepcrtaka BC.

1.4. MpennpusaTne-n3rotoBnTENb OCTaBMSET 3a COO0MN NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKUMIO U3Jenud, He yxygllawoLue ero notpebutensckue cesonctaa. [pu atom
BO3MOXHbI U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMSEKTa NOCTaBKU.

2. KoMnneKT NoCTaBKMU (ynakoBoYHble MecTa) - KOMMMEeKTyeTcsa no xenaHuio MokynaTens.

2.1. BC-010 n BC-030 TymMObl MHCTPYMEHTasIbHbI€ - MOryT UCMOMb30BaTLCA KaK
MoAynb BepcTaka BC (CM. nacnopT Ha BepcTak, BOXKEHHbI B CTOMELLHULY BEpPCTaka).

Ne | HaunmeHoBaHue | Kosn-Bo N3o06paxeHne

1) BC-010 1 BcTaBka
nnacTukoBas
|| - C 9TUKETKOM
2 WwrT.
BC-010 BC-030
2) |BonT M10x30 | 4 3) o 4

2.2.BC-003, BC-015 1 BC-035 TymMObl MHCTPYMEHTaNbHbIE - MOryT UCMOMb30BaTLCH Kak
Moaynb BepcTaka BC (cM. nacnopT Ha BEPCTaK, BIIOXKEHHbIN B CTOMELLHULY BEpCTaKka).

Ne |HanmeHoBaHue [ Kon-Bo N3o06paxxeHne
BC-003 NG
1) |BC-015 1 =
BC-035 o
| (]
BC-003 BC-015 BC-035
LWanba 10 \
2) BonT M10x30 | 4 @ 3) oo 4

2.3. BC Komnnekt konéc-01/02/03; -06/07/08/09

Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo N3obpaxeHune
1) | NoxemeHT 2 - = -
Koneco 4
2) noBopoTHoe 2 ) |Bont M10x30 16 W
d 125 mm -
Koneco 5) LWan6a 10 16
3) NOBOPOTHOE C 5 FUMVpOKi/Tm
TOPMO30M anka S
d 125 mm 6) CaMOKOHTP. 16 @)




2.4. Nopacraska-01/02/03; -06/07/08/09

Ne | HaummeHoBaHue |Kon-Bo N3o06paxxeHne
1) [MoacTaBka 2
2) | BonT M10x20 4 @ 4 LaiGa 10 )
3) lannka M10 4 ) LLIMpPOKas
CaMOKOHTP. @)
2.5. lokonb-01/06; -02/07; -03/08; -09
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3ob6paxeHne
1) |Llokonb 1 \
2) KpOHLITENH 5 9) | Waiiba 4 4
LloKonst 6) [laika M3 4 9
3) IMarHuT 4 7) |BUHT M6x12 4 P
BuHT M3x16 ["aiika M6 <
| norait. 4 8) | camoromTp. 4
2.6. KomnnekTt gna coeanHeHust Tymo
Ne | HawumeHnoBaHue |Kon-Bo|VI3obpaxeHue |Ne| HaumeHoBaHve |Kon-Bo|W3o6paxeHne
1) |Bont M10x20 4 @ 4) |BuHT M6X16 4 P
Lan6a 10 .
2) LuMpoKas 4 5) | Wain6a 6 4
Manka M10 < anka M6 N
3) CaMOKOHTP. 4 @ 6) CaMOKOHTP. 4 o
2.7. CtronewHuua-01; -02; -03; -06; -07; -08; -09; -01x2
Ne | HanmeHoBaHwue | Kor. N3o06paxxeHne Ne |HaumeHoBanme |-01/02/03/06/07/08/09 | -01x2 | MsobpaxeHue
Bont
2) | mex1s 4 8
1) |CtonewHuua =
3) LLanba 8 4 8
\ ] LLIMpOKas
2.8. loTtok-01; -02; -03; -06; -07; -08; -09; -01x2
Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3o06paxeHne Ne |HanmeHoBaHue | Kor. N306paxeHne
1) | noto ] 3) | BuHT M8x20 4 P
Manka M8 &)
4) CaMOKOHTP. 4 o)
2) |[KoBpuk 1 LWanba 8
5) LuMpokas 4
2.9. JkpaH Ha noTok-01/06; -02/07; -03/08; -09; -01x2
Ne |HanmeHosaHue |Kon. N3o6paxxeHne Ne | HaumeHoBaHwue | Kor. N3obpaxeHne
1) |OkpaH 1 3) | BuHT M6x12 6
|
2) |KocblHka 2 B 4) |Faitka M6 6 &




2.10. Pyuka Ha JloTok-01/06; -02/07; -03/08

Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne Ne | HanmeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne
Tpyba 25x2
1) |L=535/L=688 | 1 4) |BunT M6x16 | 6 o
L=994
Y V)
2) |Py4yka neas 1 %) |WaiiGa 6 6
Manka M6 <
3) |Pyuka npaBas | 1 6) CAMOKOHTD. 6 (¥
2.11. Pyuka 6okoBan-01/02/03; -06/07/08/09
Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3obpaxeHne Ne | HanmeHoBaHwue | Kon. N3obpaxeHne
Tpyba 25x2 3) BonT M6x16 4
1) |L=302 § " S
L=425 4) |lWanb6a 6 4
2y p % Falika M6 -
) [Pysxa 2 5) CaMOKOHTP. 4 9
2.12. BJ1 9kpaH KomnnekT ynopoB
Ne| HanmeHoBaHne | Kon. N3obpaxeHne |Ne| HammeHoBaHue | Kor. N3obpaxeHue
3)|C 5,5x16
1) |Ynop neBbin 1 )| Camopes 5,5x 4 O
4) | BuHT M6x12 6
2) | Ynop npaBbii 1 o
)|Ynop np 5) laitka M6 6 P
2.13. BJ1 Ctomnka 3kpaHa (2 wrT.), KOMNNeKT
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3ob6paxeHne
1) | CToitka akpaHa 2 — —
2) B M6x12 8 /
) VIHVT X 4) Faiika M6 8 S
3) |Wanba 6 8 CaMOKOHTP.
2.14. KoHconb (2 wT.), KOMNNEKT
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3ob6paxkeHne
1) | KoHconb 2 —
Manka M8 _
2) |bonT M8x50 4 3) CaMOKOHTP. 4 D
2.15. NepeknaguHa-Hanpasnawwas 100
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | MepeknagnHa-Hanpasnsowasa 100 1 —_
2) 3aI'J'IyLLIKa 25X25 2 5) BOHT M8X16 8 @
3) Manka M8 6
CaMOKOHTP. 6) |LWanba 8 wupokas 6
Y \
4) | KpoHuiTenH 4 7) |MnactuHa M8 2 Q|
2.16. OnekTponaHenb Ha 3KpaH
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3ob6paxeHne
1) |OnekTponaHenb 1 @)4 ‘ \
2) |Camopes 4,2x9,5 6 oF




2.17. CBeTUnbHUK ceBetoamoaHbin luKom - 30.01.700

No HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) CBeTUNbHMK CBETOANOOHbIN 1
OmKom - 30.01.700
2) |bonT M8x16 2
3) |MnactuHa M8 2

2.18. BC-01; -02; -03; -06; -07; -08 NMNonka

Ne

HaumeHoBaHue |Kon.

N3ob6paxxeHne

Ne

HaumeHoBsaHue Korn.| V3obpaxeHue

1)

Monka 1

\

2)

3auen 4 @@

2.19. BC-01/06; -02/07; BC-03/05/08 3kpaH B TyMOy

Ne

HanmeHoBaHue

Kon.

N3o6paxeHne

Ne| Haum. [Kon. N306p.

1)

OKpaH

2) | 3auen 4 @@

2.20. BC KomnnekTt HanpaBnsaownx-01/02/03; -06/07/08/09

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3ob6paxeHune

1)

BC Komnnekt HanpaBnsowmx

2.21. Komnnekrt gon. coukcaumm ans BC awuka

No HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) KomnnekT gon doukcayum 1 ‘
BC awwuka
2.22. KoBpuk-01; -02; -03/05; -06; -07; -08; -09
Ne | HaumeHoBaHue |Kon-Bo N3o06paxxeHne
1) |KoBpuk 1 \




3. Cxema cb6opku

! BHUMAHMUE!

Tym6bl nHcTpymeHTansHble BC-003, BC-010, BC-015, BC-030 n BC-035 moryT ncnonb3oBaTbCA
Kak caMmocToaTeNbHble eanHnLbl, Mnbo kak moaynb Bepctaka BC. Ecnu Tymba
WHCTpYMeHTanbHasa npuobpeTtaeTcs kak Moayrb BepcTaka, TO He0OXoANMO 03HAKOMUTBLCHA C

MacrnopToM Ha BepCTak, BMOXEHHbIM B CTOMELLHULYY BepcTaka. 5
1 -
Mepepn ycTaHOBKOW KOMEC, CTOMELLHULIbI, // / \

notka, nnbo pyykmn Heobxoamnmo ybpaTtb
Hencnonb3yeMble 3arfyLwKn U BblHYTb ALLUKN,
oTKaB (MKCaTOpbl HA HANPaBAIOLLMX.

2 YcTaHOBKa NoacTaBoOK U LLOKONA

KpoHwTenH Llokonb BuHT M3x16
Llokons noTamn.

MarHut
L Manka M6
Manka M10 camOKOHTp. CaMOKOHTP
LWan6a 10 wwnpokas Waitba 4
Bont M10x20 Maiika M3
BuHT M6X12

arika M10
CaMOKOHTP.

JloxxemeHT

Koneco d125

. BonTt
Lan6a 10 M10x30
LUMpOKas




4 YcTtaHoBKa noTka

BunT M8x20

Lanba 8
LumMpokasi

Manka M8
CaMOKOHTP.

6 YcTtaHoBKa JKpaHa

3|<paH yCTaHaBJIMBaeTCA Ha JI0TOK

KoBpuk

oo o
nnnnnnnnnnnn

DDDDD

o Tl ggoo """  _g
-

nnnnnnnn
nnnnnn

.
3k aH/uaaw;;ZZauw;:
p 1200see22200ca

nnnnnn
nnnnnnnnnnnnnn

nnnnnnn
o >
oo’

oo?®
oo?
ooo®
Lo | o
ﬂﬂﬂﬂﬂ
| oo o
DDDD

DDDDD

N
nesblit Lease®? o0

b o
nnnnnnn
,,,,,,,,,

nnnn

. \

y | gaoo? |
nop P oaacsa?? goafo

|

\

CronewHuua — |

["aika M6

Ynop
npasbIi

arika M6

Lanba 8
LmMpokas

Bont M8x18

Camopes 5,5x16



8 YcTtaHOBKa py4yek

8 Pyuyka 6okoBasi cTaBuTCA C NIEBOW UK C NpaBoun CTOPOHbI. [epea ycTaHOBKOWM
n HeobXoAnMO BbIgAaBUTL MYKN N BbITalWUTb 3arnyLwkn, ocBob6oamB 0TBEPCTUS.

Mpn HEOBXOOMMOCTU CHATL
HaNpaBnSOLWYO ALWKKA,
YCTaHOBWUTb PYYKY, 3aTEM BEPHYTb
HanpaBnsOLLY0 Ha MECTO

3aBecTn ramkm
BHYTPb py4dek
niacTMaccoBbIX

arika M6
CaMOKOHTP.

lMocne ycTaHOBKN CTONELHNLbI,
KOnéc, notka, py4km 6okoBown
3aBecTu AWnKn obpaTHo B
Hanpasngwowmne

8 u 2 Py4ka Ha noTok

3aBecTu ravku
BHYTPb py4dek
niacTMaccoBbIX

LLanba M6
BuHT M6X16




9 YctaHoBka BC JkpaHa u BC MNonku

BC 3kpaHbl n BC lMNMonkn yctaHaBnmBaoTCAa Ha 3auenax.

BC OkpaH

© 0o NOoO OO WDN -~

3auensl Q

BC-030

1 0 BapuaHT yctaHOBKM TYyMO Apyr Ha Apyra g = ; L
Mpwn ycTtaHoBke Tymb Apyr Ha gpyra Heob6xoanmo @ '
NCNonb3oBaTb KOMMNMEKT A5t COeANHEHUS TyMO. @

[Bepun Ha TymBax MOXHO YCTaHOBUTb pyyKamm

BBEPX WX BHU3, NEPEBEPHYB M NMOMEHSIB X MECTaMM. BC-033

1 1 YcrtaHoBka gon. comkcaumm gna BC awmka

1)

KomnnekT gon.
chukcaumm gns
BC awuka

PekomeHayeTcs ycTaHOBKa KOMMMeKTa A0NONHUTENBHON
duvkcauum ans silmka Ha TymO6bl nepekaTHble Ans
NpeaoTBPaLLEHUS OTKPbITUS ALLMKOB NPU ABUKEHUN




1 1 Cb6opka TymMbOblI-BepcTaka

BJ1 Ctonka
aKpaHa

MepeknaguHa-Hanpaenswowas 100

KoHconb

[anka M8
CaMOKOHTP.

[aika M8
CaMOKOHT

Bont
M8x50

p.

BJ1 Ynop

OnekTponaHenb
Ha aKpaH

LLNpOKadA

LLlan6a 8
JunKowm - 30.01.700

CBeTUnNbHUK
cBeToAuoaHbIN

/UDUUDUDDUDD/
/UDUDDUDDUDU/,
oooooooooaao |
noooooooaoaoal|
DDDDDDDDDDD/
noooooooaooal
noooooooooal
Doooooaoooooaol|

ooooooooaoaoaol|

NH

O 0oooooooaoan

0O 0Ooooooaoaoaol|
0Oooooooaoaoanl|
Ooooooooaoaoaol|

KpoHuwte
KpenneHus
CBETUNbHMKA Ha
nepconaHens

O 0ooooooaoaoaolf

&I‘DDDDDDDDDDD,

0ODoo0D0oo0D0ooaoaoaoaol|

0Oogooooooooaoaoaojag

0o oo0oo0oo0ooooaoaol|

oooooooooaoaoaonaol
OoDooDooooooaaoaodl
oo oooaooooooaoal

@y o ce e o ocoaoeaae ol
o \

npas.bli

ooonood\goooaooaoan

O ooooNMOoOoaooaoaon

Camopes
5,5x16
CTonopHbIn
camopes

4,2x9,5

BC-015

[anka M6
CaMOKOHTP.

OKpaH Ha
notok-01 x 2
BJ1 Ynop
neBbI

camopes 4,2x9,5
CronewHuua-01 x 2

CTonopHbIn

Nopactaeka-01/02/03

LUMpOKast

10



4. XapaKkTepucTuku

FabapuTHble pa3mepsbl
Ne |HanmeHoBaHue Beicora, lLinpua, [TnybuHa, MpumevaHve
MM MM MM
1 | BC-003 400 412 600 |3 awwmka: h=100 mm
2 |BC-010 800 565 600 |MOJKKU, 3KPaHbI
3 |BC-011 1000 565 600 |MONKW, 3KpaHbI
4 |BC-014 600 565 600 |4 awwuka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 Mm
4 |BC-015 800 565 600 |5 awwmkos: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
5 |BC-017 1000 565 600 |7 awwmkoB: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm
6 BC-020 800 718 600 |MONKK, 3KpaHbI
7 |BC-021 1000 718 600 |MOJKK, 3KPaHbI
8 |BC-024 600 718 600 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
9 |BC-025 800 718 600 |5 awwmkoB: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
10 |BC-027 1000 718 600 |7 awwmkos: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm
11 |BC-030 800 1024 600 |MONKKX, 3KpaHbI
12 | BC-031 1000 1024 600 |NOJKN, 3KpaHbI
13 |BC-033 1000 1024 600 |3 awwmka: h=300 mm
14 |BC-034 600 1024 600 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
15 |BC-035 800 1024 600 |5 awwmkos: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
16 |BC-037 1000 1024 600 |7 awwmkoB: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm
17 |BC-060 800 565 750 |NONKK, 3KPpaHbI
18 | BC-061 1000 565 750 |MOJKN, 3KpaHbl
19 |BC-064 600 565 750 |4 sawmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
20 | BC-065 800 565 750 |5 awwmkoB: 1 x h=300 MM, 4 X h=100 mm
21 |BC-067 1000 565 750 |7 swmkoB: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm
22 |BC-070 800 718 750 |NONKW, 3KpaHbl
23 |BC-071 1000 718 750 |NOSKW, 3KpaHbI
24 |BC-073 1000 718 750 |3 awwmka: h=300 mm
25 |BC-074 600 718 750 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
26 |BC-075 800 718 750 |5 awwmkoB: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
27 | BC-077 1000 718 750 |7 swwmkoB: 2 x h=200 MM, 5 x h=100 mm
28 |BC-080 800 1024 750 |NOMNKW, 3KPpaHbI
29 |BC-081 1000 1024 750 |NONKW, 3KpaHbI
30 |BC-083 1000 1024 750 |3 awwmka: h=300 mm
31 |BC-084 600 1024 750 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
32 |BC-085 800 1024 750 |5 awwmkoB: 1 x h=300 MM, 4 X h=100 mm
33 |BC-087 1000 1024 750 |7 swmkoB: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm
34 |BC-093 1000 1200 750 |3 awwmka: h=300 mm
35 |BC-096 1000 1200 750 |6 swmkos: h=150 mm
36 BC-097 1000 1200 750 6 ﬂLU,fKOB: 1 x h=300 mm, 2 x h=150 mm,
4 X h=75 mm

MpumevaHue: BbicoTa Awmka ykaszaHa no gpacagy (BHYTPEHHSAS BbiCOTa AWmMKa MeHbLue Ha 20 mm).

11



5. TpeboBaHuA no 6e3onacHOCTU
|

I'Ipw HarpyxeHmm aunkos cobnogaTb Tpe6OBaHI/IFI, npegcrtaBrieHHblE Ha CXeMax.

e
pex 100 ]

/ /

Ansa npeaoTBpaLleHUA oNnpoKuAbIBaHUA Npu HEOOXO0ANMOCTHU
MOXXHO 3acpmKcMpoBaTb TYMOY MHCTPYMEHTanbHYO K MOy npw
MOMOLLIN aHKePHbIX GONTOB.

HanmeHoBaHue Machmaano gonyctnMaa paBHOMEPHO pacnpep,enéHHasl Harpyska

BC Awwmk 100 kr / 200 kr* (npn ycTaHOBKE BTOPOro KOMMJEKTa HanpasBrsitoLLmX)
BC lNonka 200 kr

BC KomnnekT Konéc

Honyctumasn ctatndeckasn Harpyska 2000 kr

* BTOpOM KOMNAEKT HaNpaBsOLWMX YCTaHaBnnBaeTcs AONOMHNUTENBHO Mo XenaHuto MNokynatens
Ha ALWKWKN BbicoTon 150 MM U BbILLE.

6. FapaHTUM nsrotoBuTens

6.1. MarotoBuTenb rapaHTupyeT ncnpasHyto padoty BC TymObl MHCTpPYMEHTaNbHON NPU YCNOBUK
cobntogeHus Nonb3oBaTtenem npaBun TPaHCNOPTUPOBKN, XpaHEHUS!, YCTAaHOBKM
N KcnnyaTauumm.

6.2. MapaHTua 5 neT co gHA Npoaaxu.

6.3. MapaHTUHbBIN PEMOHT NPON3BOANTCA NPU HANNYUKU JOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKLLMX MOKYIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLueHus paboTocnocobHoCTM n3genus no BuHe MNonb3oBatens (npu
MEeXaHU4YEeCKMX NOBPEXOEHUSIX ANEMEHTOB, HENPaBUITbHOM YCTAHOBKE M 3KCMnyaTauum,
NPY UCMONb30BaHUN U3AENNSA HE NO HA3HAYEHMIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCS.

6.5. lMpn obHapyxeHnn nedeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO XapakTepa nsgenve Heobxogmmo
BEPHYTb Npogasuy Ansa oomeHa. O6mMeH Npon3BOANTCS NPU HANTMYUN SOKYMEHTOB,
NOATBEPXKOAOLLMNX MOKYIKY.

12 Peructp. N2 20-2



